des 8 vérts ve 1A ReNTREE

Retrouve la valeur de chaque symbole sachant que:

[ ] est pair; 2K + 3K est inférieur 310 ;

(O =K+

O ¥
+<{

Pour complé&,er cekke ékoijle secreke, on doik ukiliser les nombres de 1 4 L4 et obkenir
un eokdl de 30 dans chaque ii_cjne de qudtre cercles.




Reqarde le kableau que je viens de remplir : il Fallait retrouver les signes qui manquent.
pour obtenir le résulkdt.

9 1 - 4 15
9+7=16et16-1=15

Rekroyve les résuleges mdiqués en ykilisank. les signes + et =,

] 5 2

5 b 13

b
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